

角色访谈

非常感谢你收听『色色愿求！～向专情的炮王义弟试着拜托了色色的请求～』！

我是饰演 可惜季 アタラギ 燕介エンスケ的一条比目鱼。

炮王。厉害！（笑）真厉害啊～真是色情到难以想象的孩子。毕竟最初收到标有えちおね的POP标题时。啊、我还以为会是可爱的弟弟和色情的姐姐这样的故事。虽然最初我是这么想着阅读台本的。

读完后哇——原来えちおね是指“色情的请求”啊。原来弟弟才是色情的那个啊！我惊讶着阅读完了。

【※えちおね：指えちなお願い（色情的请求）。因为在日语中姐姐的发音带有おね，所以在第一次看到标题时会让人误以为“えちおね”是指色情的姐姐。】

虽然心里惊讶着饰演完了角色。那个……你感觉如何呢？

可惜季君寄住在你的家里。虽说是弟弟，但其实是没有血缘关系名义上的弟弟。所以呢，反过来说我家里现在有义妹或者义姐的话，想到要是有那样非常色情的姐姐或者是妹妹，还真是不得了啊。

总感觉我会紧张得声调忍不住变高。

像“哦！哦！原来你在啊！”这样。（笑）“啊、那个……便、便当……真的很好吃。嗯嗯，我很开心。”这样。感觉好恶心。（笑）感觉会变成这样子。

毕竟怎么说感觉可惜季君很擅长做料理。很厉害呢。能帮我做便当还真是不错啊～好厉害～每天做着各种便当，感觉我会喜欢他那点。会提前帮我准备好什么的，感觉我对那点一般都会心动的样子。

啊哈哈，从那一点来看反过来说我家里有可惜季君的话说不定是最合适的呢。所谓的合适。（笑）毕竟是那样呢。

不过感觉也会因为那种事情让人心里很七上八下的样子～

【一条比目鱼先生的脑补小剧场】

那个……比如说可惜季君回来了。

“哦哦，欢迎回家～今天回来得很晚呢。”

“啊，难道今天是有那个吗？是小号的那个～是惯例发过来的私信的那个事情吗？”

“啊啊啊，是这样啊。是别的事情啊。”

“哇～真厉害～真不得了啊～那个、要上传吗？上传到那个小号上？啊——是这样啊。”

“欸——啊嘛嘛，有看哦。偶尔啦，虽然我偶然是有在看。”

“那个啊，真是色情呢。那个视频真不得了，腰动得特别厉害呢。”

“不不，呐，抱歉啊，被我这么说果然有点那个吧。”

“啊，又有人给你发私信吗？哇～真的吗？真厉害啊～这不是很忙嘛。”

“明明你那么忙。呐、谢谢你帮我做料理。”

“啊，没事的没事的。我要睡了、要睡了。完全不吵的，你不用在意。没事没事。嗯，编辑加油哦。好的～”

“嗯～晚安～”（笑）真是不得了的对话啊。自己稍微模拟了一番后，虽然对话非常尴尬，总感觉很紧张的样子。（笑）

虽然从刚开始我都让人感觉恶心心的。但该怎么说呢，他自身果然很专情。正因如此可惜季君一直以来的这份恋情修成正果后，关于小号的事情他如果说要金盆洗手的话。怎么说呢。总感觉我会边抱紧他边说：“呜哇！太好了啊！你这家伙！”

而且啊，这么一想就会想到那个点呢。虽然刚刚在我脑补的谜之幻想下我和可惜季君同居着，但是实际上现实里是由于其他不同的原因。那个、果然像喜欢的人近在咫尺，但是不想去伤害她啊，或者会因此而郁闷啊这之类的。这么一想也有各种各样的心思，不仅仅是只有那种情欲的想法。一想到像这种为了喜欢的人所考虑的想法也有很多就觉得真是太好了呢。

虽然因为我刚刚的胡思乱想有种奇怪的感觉。（笑）但你今后能每天和可惜季君能像那样色色地度过就好了。怎么说呢，由我来饰演角色的时候。我对待作为姐姐的你，有时会带着色色的那种让人会心跳加速的感觉，有时会带有很开心的感觉。

毕竟是持有那种小号的孩子。我希望能流露出那种色到无可救药的感觉，是带着这种意识去饰演角色的。欸～如果你能够乐在其中那我就很开心了。

好的，以上。再次感谢你收听『色色愿求！～向专情的炮王义弟试着拜托了色色的请求～』。我是饰演可惜季燕介的一条比目鱼。那么那么，失礼了。